

اخبار
<ul style="list-style-type: none">سال نهم شماره ۱۰۴۴ شبهه ۲ مرداد ۱۳۸۹ ۱۲ شعبان ۱۳۴۱ ۲۴ جولای ۲۰۱۰
<p>یادداشت سردبیر</p>

آقای شهردار! سلامی دوباره

با اینکه امروز اولین روز کاری آقای شهردار است سلامی دوباره عرض می‌کنم هر چند ما عادت کرده ایم هر چند گاه به شهرداران موقت بندرعباس سلام کنیم و زودتر از آنچه صورت کنیم باید حافظ بگوییم. این بار به مردی از جنسی متفاوت تر از بقیه سلام می‌گوییم؛ فرهنگی با سابقه که امروز در این جایگاه نشست‌ه تا گشتی به گل نشسته شهر شهرداری را بی هیچ مصحت اندیشی هدایت کند.ما هم در کنار شما همچون سایر همتایان سابق و اسبق تان ایستاده ام تا با قلم انتقاد و خیرخواهی شما را یاری کنیم و مشکلات را به تصویر بکشیم.رسالت ما بسی خظیر و سنگین تر از گذشته است چرا که در طی ۳ از عمر شورایی دور سوم شاهد آمدن ورفتن ۳ شهردار بوده ایم شهرداری که میانگین عمر کاریشان بعضا به یکسال هم نمی رسد. حال سنوأل این است وقتی همه کاری مدبری کمتر از یک سال و یا یک سال و اندی است چگونه می توان در این مدت کوتاه همه سرس پا افنج معلول را تکالی داد و اندکی ازینج ودرش کاست:مگر نه آنکه یک مدیر باید زمان کافی برای بررسی همه جانبه تمام زوایای کاری اش داشته باشد و با مشاوره مشاوران قدر توأمند دست به کارهای اجرایی و ماندگار برند کما اینکه شاهد بودیم سالهای نه چندان دور مقدماتی استاندار وقت

هرمزگان در اقداماتی حساب شده بناها و آثاری را از خود بر جای گذاشت که تا سالیان دور دعای خیر شهروندان هرمزگان بدرقه رامش خواهد بود و بودند مدیرانی که آمدند و چند صباحی خدمت کردند و مصیبت آفرینند و رفتند و باز هم دعای خیر مردمان صبور هرمزگان از آسمان بود اما فرق این وان از زمین است تا آسمان آقای شهردار روی زمین با شماست.شما می که امروز را به نوعی اولین روز کاری تان می دانیم عادت کرده ایم رفقای ای زود هنگام بدیم اما این بار می خواهیم شما محکم پای کار بایستید این شهر سرا پا مشکل را اندکی با جوهر علم و دانش شما مدنی کنید.چه کنیم که دیگر دلمان از این همه گل لطفی و بی توجهی به نگار آمده و دیر زمانی نیست که اگر نبود عرق ملی رخت سفر از این دیار می بستیم و مانند سایر دوستان استانهای خوش آب و هوا ورفعه را برمی گردیم.چه کنیم که عشق قلم وعرق بومی ما را زمین گیر کرده اما از شما که خاک خورده همین سرزمین هستی توفع وانتظاری بس عظیم داریم . شاگردان شما در سالهای دور ایگم مردانی اندیشمند و توانمند گشته اند که باز هم کمافی السابق منتظر کارهای استادشان هستند این بار مکان تغییر کرده دیگر تخته سیاه وگچ نیست بلکه میز شهرداری است و انتظارات و توقعات شهروندان که بعداز ۳ ماه بی حضور شهردار امیدوارند حقوق حق شان در توسعه وعمران شهری مدنظر قرار بگیرد و احسانی در حشمان نشود و وجب وجب خاک شهر به توبره زیاده خواهی برده نشود چرا که بسیار دیده ایم کوجه هایی که هر روز غرضشان کمتر وکمتر می شود و خونه های مالکان بزرگتر از پیش و هیچ نظارتی به صورت نمی گیرد که این زمینها چرا هر روز واگزار می شود:باز هم امیدواریم اصحاب رسانه همراه شما پیش بیایند و از مشکلات ریز ودرشت وکلاف هزار گره بندرعباس پیوندند و شما با سعه صدر پاسخ بدهید باشد که تاریخ گسوه روشنی بر اندامی مردان عمل خواهد بود وشهروندان قضات عادل ومنتصف.

همزمان با میلاد حضرت علی اکبر(ع) و روز جوان

نخبگان جوان "هرمزگان" تجلیل شدند



به مناسبت میلاد حضرت علی اکبر(ع) و روز جوان ، از نخبگان جوان استان با حضور «هاشمی تختی» استاندار هرمزگان، «نور» رئیس سازمان ملی جوانان ، دستگیرین رئیس سازمان بنیاد شهید و امور ایثارگران ،جراره مدیر کل امور سیاسی استانداری و تشکیلهای مردم نهاد تجلیل شد.

استاندار هرمزگان در این مراسم از جوانان به عنوان موتور محرکه جامعه یاد کرد و گفت:جوانان هم "نقش پذیر" هستند و هم نقش آفرین .

حقیق هاشمی تختی" موفقیت جوانان

مدیرکل ارشاد هرمزگان :

جشن نوروز صیاد ناب ترین آیین ایرانی منطقه "خلیج فارس" است

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان گفت: جشن نوروز صیاد ناب ترین و کهن ترین آیین سنتی ایرانی منطقه خلیج فارس است که در روستای سلخ جزیره قشم برگزار می شود.
` همایون امیرزاده' در مراسم جشن نوروز صیاد افزود: تلاش مردم خون گرم روستای سلخ جزیره قشم جهت حفظ آیین های سنتی از جمله جشن نوروز صیاد که ریشه در تمدن بزرگ ایران اسلامی دارد، ستودنی است.وی گفت:علیرغم اینکه مردم روستای سلخ جزیره قشم تا کنون از آیین سنتی جشن نوروز صیاد به شایستگی پاسداری کرده اند اما زمان آن رسیده که پیوندهای کاملاً نزدیک جشن نوروز صیاد قشم با آیین های ایران باستان نظیر جشن سده، جشن مهرگان و نوروز باستانی مورد بررسی علمی و پژوهشی قرار گیرد.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان تصریح کرد: روح حاکم بر مراسم آیینی جشن نوروز صیاد ریشه در طبع شکر گذاری نعمات الهی، توادپیشی و مهربانی ایرانیان پاک نهاد در برابر طبیعت دارد.

امیرزاده` در پایان قوام و دوام جشن نوروز صیاد درگذر ایام را، نشانه گویایی از وجود ساکنان موحد،فهییم و فرهیخته در پس کرانه های شمال خلیج فارس در طول تاریخ دانست و از آن به عنوان نشان تمدن بزرگ ایرانیان در این منطقه یاد کرد .
جشن نوروز صیاد همه ساله با هدف احیای سنن، آداب و رسوم و فرهنگ ساحل نشینان جزیره قشم با مشارکت سازمان منطقه آزاد قشم، اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی، دهیاری و شورای اسلامی روستای سلخ برگزار می شود. مردم روستای سلخ معتقدند:شنا کردن در آب دریا به هنگام مراسم جشن نوروز صیادی آنان را تا یک سال در برابر بیماری های مختلف بیمه می کند. پوشیدن لباس های نو توسط روستاییان و رنگ کردن حیوانات با ماده ای به نام کلک و خودداری از صید آبریان در این روز از ویژه برنامه های جشن نوروز صیاد است . مردم روستای سلخ همه ساله با اجرای برنامه های متنوع از جمله موسیقی محلی، نمایشگاه صنایع دستی، مراسم حنا بندان، مسابقات، بازی های محلی و آیین های سنتی و رنگ کردن درب منازل و درختان، این مراسم را جشن می گیرند.

مشاور معاون وزیر بازرگانی` در همایش مشاوران جوان:

هدفمند کردن یارانه های آرد و نان یک مرحله ای است

همایش مشاوران جوان ناحیه سه شرکت بازرگانی دولتی ایران با حضور مشاوران جوان استان های هرمزگان،فارس،بوشر،چهارمحال و بختیاری،مجمعیوبوهیوهر ابحمر در بندرعباس برگزار شد .

به گزارش خبرنگار "دريا" در این مراسم که "جاهدی مشاور وزیر بازرگانی و رئیس گروه مشاوران جوان شرکت بازرگانی دولتی ایران،

"عابدی مدیر عامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه شش، "عسکری زاده مشاور استاندار و رئیس مشاوران جوان استانداری و مشاوران جوان شرکت غله پنج استان ذکر شده حضور داشتند؛ "هوشنگ عابدی مدیر عامل ومدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه شش، "عسکری زاده مشاور استاندار و رئیس مشاوران جوان استانداری و مشاوران جوان شرکت غله پنج استان ذکر شده حضور داشتند؛ "هوشنگ عابدی مدیر عامل ومدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه شش گفت: در دولتهای نهم و دهم توجه ویژه ای به جوانان در کشورشده است و در همین راستا گروه مشاوران جوان در سطح شرکت‌های غله سراسر کشور تشکیل شد.

عابدی تشکیل گروه مشاوران جوان را عامل اعتمادسازی و پایدار نمودن جوانان در کلیه زمینه ها در وزارت بازرگانی جهت سپردن چرخه اقتصادی دولت به جوانان و گروه مشاوران جوان تشکیل شده است. وی گفت:شکل گیری و اساس وزارت بازرگانی با جوانان است؛همانگونه که در دوران انقلاب

مدیر کل مدیریت بحران استانداری`هرمزگان :

زمین لرزه "اهل" فارس در "کمشک" بستک تلفات جانی نداشت

مدیر کل مدیریت بحران استانداری هرمزگان گفت: در پی وقوع زمین‌لرزه ۵/۸ ریشتری در حوالی دهستان کمشک بستک هیچ خسارت جانی گزارش نشده است.
"احمد غیبی" با بیان اینکه مرکز زمین‌لرزه یاد شده در دهستان اهل بخش اشکنان شهرستان لامرد در استان فارس بوده است اظهار داشت:فاصله دهستان کمشک تا دهستان اهل حدود ۲۰۰کیلومتر است که با این وجود خوشبختانه تاکنون تخریب هیچ ساختمانی در پی وقوع این زلزله در کمشک گزارش نشده است.

وی با بیان اینکه تیم‌های ارزیاب مدیریت بحران استانداری به منطقه اعزام شده‌اند ایران‌داشت:در تداقیق نخستین پس از وقوع زمین‌لرزه بزرگ چند روستا که قطع شده بود مجددا وصل شده است.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان ادامه داد: تاکنون تنها چند نفر به طور سطحی و جزئی در پی وقوع



دارند .

وی مددغهٔ اصلی خود را اشتغالزایی برای جوانان استان اعلام کرد .
"هاشمی" با اشاره به برگزاری مراسم روز و هفته جوان در استان خاطر نشان کرد : البته؛ مسئولان بایستی برای تمام طول سال برای جوانان برنامه ریزی کنند و منحصر به یک روز یا یک هفته نباشد .

وی به خانواده ها توصیه کرد : فرزندان خود را با مسجد آشنا کنند تا اینکه با فرزندانشان با دوستان مسجیدی در مقابل تهاجم دشمنان واکنشیه شوند.رئیس سازمان ملی جوانان هرمزگان نیز در این مراسم گفت:پنجمین سال است که جشنواره حضرت علی اکبر(ع) در استان برگزار شده که در آن جوانان نخبه تجلیل می شوند. "اسماعیل تندر" افزود:اما اسفال جشنواره جوان ایرانی" یا ۱۰عنوان با هدف الگوسازی و تارکون الگو نسل جوان.

برگزاری می شود که تاکنون سه گروه و جوان استان حائز رتبه های برتر شده اند. وی از بازدید رایگان از موزه ها به صورت رایگان، خدمات رایگان آموزشی، نامگذاری اماکن به نام "جوان" که در این هفته افتتاح می شوند،اهدای خون توسط جوانان ، برگزاری مراسمات اعیاد شعبانیه را به عنوان بخشی از برنامه های هفته جوان خواند.به گفته "تندر" در حال حاضر ۱۷۷ تشکیل غیر دولتی در استان فعال هستند. گفتنی است:۱۶جوان نخبه و دو خانواده شهید جوان در استان مورد تجلیل قرار گرفتند .

فرمانده انتظامی`هرمزگان :

فرمانده انتظامی هرمزگان گفت:اگر در نظام ولای اسلامی کوهتاهی از هرکدام از کارگزاران نظام سر زند به هیچ وجه قابل بخشش و جبران نیست .
سردار محمدعلی آخوندی`در مراسم معارفه فرمانده جدید انتظامی بندرخمیر افزود:تاکنونجاری های اجتماعی در اولویت قرار دادن برخورداری پلیسی و قهری قابل مهری نیست .

وی بیان داشت: امروز باید با پیشگیری های اجتماعی و توجه به نقش خانواده ها خلا ناشی از فقر فرهنگی جامعه را جبران کنیم .این مسوول اظهار داشت:آمریکا با موشک و تجهیزات جنگی کشور ایران را بمباران نمی کند بلکه با راه اندازی شبکه های متعدد ماهواره ای فارسی زبان به مبارزه با جوانان این مریز بوم آمده است.رییس پلیس هرمزگان در ادامه با اشاره به اینکه ایران۳۴درصد مواد مخدر کشف شده را به خود اختصاص داده بیان داشت: از کوهتاهی از هرکدام از کارگزاران نظام سر زند به هیچ وجه قابل بخشش و جبران نیست .

فرمانده انتظامی هرمزگان گفت:اگر در نظام ولای اسلامی کوهتاهی از هرکدام از کارگزاران نظام سر زند به هیچ وجه قابل بخشش و جبران نیست .

فرمانده انتظامی هرمزگان گفت:اگر در نظام ولای اسلامی کوهتاهی از هرکدام از کارگزاران نظام سر زند به هیچ وجه قابل بخشش و جبران نیست .

فرمانده انتظامی هرمزگان گفت:اگر در نظام ولای اسلامی کوهتاهی از هرکدام از کارگزاران نظام سر زند به هیچ وجه قابل بخشش و جبران نیست .

فرمانده انتظامی`هرمزگان :

کوتاهی کارگزاران در نظام اسلامی قابل بخشش و جبران نیست

فرمانده انتظامی هرمزگان گفت:اگر در نظام ولای اسلامی کوهتاهی از هرکدام از کارگزاران نظام سر زند به هیچ وجه قابل بخشش و جبران نیست .
سردار محمدعلی آخوندی`در مراسم معارفه فرمانده جدید انتظامی بندرخمیر افزود:تاکنونجاری های اجتماعی در اولویت قرار دادن برخورداری پلیسی و قهری قابل مهری نیست .

فرمانده انتظامی هرمزگان گفت:اگر در نظام ولای اسلامی کوهتاهی از هرکدام از کارگزاران نظام سر زند به هیچ وجه قابل بخشش و جبران نیست .

روابط عمومی حمل و نقل و پایانه های استان برتر کشوری شد

وزیر راه و ترابری وزارت راه ترابری در سالن اجتماعات وزارت راه و ترابری برگزار کردید ،
وزارت راه و ترابری وزارت راه و ترابری کام های مؤثرتری بردارید .
مدیر پرتلاش روابط عمومی اداره کل حمل و نقل و پایانه های استان اعطا شد .
"دکتر بهبهانی" وزیر راه و ترابری در متن لوح هدایایی آورده است : سرکارخانم مریم نوالفقاپور؛ مسئول محترم روابط عمومی اداره کل حمل و نقل و پایانه های استان هرمزگان ،نظر به اینکه براساس رای هیئت محترم داوران،روابط عمومی تحت مدیریت سرکار علیه رتبه برتر فعالیت های مدیریتی گروه ج را در نخستین دوره انتخاب روابط عمومی های برتر احراز نموده است،به پاس تلاشهای ارزشمندتان این لوح سپاس به شما اهداء می شود.

مشاور استاندارهرمزگان و رئیس مشاوران جوان استانداری:

"مشاوران جوان" برای کاهش ضایعات نان طرح وبر نامه دهند

"صنعت نان"رتکشور بعد از خودروسازی دومین گردش مالی را داراست ولی فقط ازچهل درصدظرفیت موجود حیف و میل شدن نان می شود.

مشاور استاندارهرمزگان و رئیس گروه مشاوران جوان استانداری در همایش مشاوران جوان ناحیه سه شرکت بازرگانی دولتی ایران در بندرعباس با اعلام این مطلب گفت: در حالیکه متوسط مصرف سرانه نان در دنیا ۶۱کیلوگرم است؛این میزان در ایران ۱۶۰کیلوگرم است.

"مهدی عسکری زاده"افزود:متوسطمصرف روغن در ایران ۱۷و در دنیا ۱۱کیلوگرم وسویا در ایران نیم کیلو ودر دنیا پنج کیلوگرم است. "عسکری زاده" بایبان اینکه در مرحله برداشت گند و حمل تا رسیدن به سیلو و پس از پخت نان؛ ضایعات گند نان بسیار زیاد است : افزود: این موضوع نشان دهنده ضرورت تغییراتی در این بخش است که جوانان جوان شرکت غله می توانننددر این زمینه مطالعات وتحقیقاتی را داشته باشند.

وی گفت: هزینه تولید گند در کشور بیشتر از قیمت جهانی است و سالانه۱۱میلیون تن نان در کشور تولید می شود . بایستنی از این سرمایه استفاده بهینه وبدون اسراف شود.

وی افزود:مشاوران جوان ایرادات را شناسایی و در جهت کاهش هزینه وافزایش بهره وری وکاهش ضایعات نان طرح وبرنامه دهند.



نیروهای جوان در بخش های مختلف استفاده می کند.
"جاهدی" با اشاره به نقش وزارت‌های بازرگانی و نفت در طرح تحول اقتصادی، تصریح کرد: وزارت بازرگانی ارتباط بیشتری با مردم دارد و سالانه پنج هزارمیلیاردتومان مربوط به وزارت بازرگانی است و بایستنی در طرح هدفمندی کردن یارانه ها فعالیت کارشناسانه داشته باشند.

وی افزود: وزارت بازرگانی تاکید دارد که هدفمند کردن یارانه ها در بخش آرد و نان یک مرحله ای باشد تا اینکه شوگ فقط در یک مرحله به جامعه وارد شود.

جاهدی ازمشاوران جوان خواست راهکارهای

روى خط خبر

یازده اثر تاریخی و طبیعی

امسال در`هرمزگان` به ثبت

ملی رسید

معاون حفظ، احیا و ثبت آثار تاریخی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی هرمزگان گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۱۱ اثر تاریخی و طبیعی اسنان در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است .

"عباس نوروزی" ، اعتبار اختصاص یافته به ثبت این آثار را بالغ بر ۳۰ میلیون ریال عنوان و افزود: از این تعداد دو اثر طبیعی و ۹ اثر تاریخی بوده است .وی ادامه داد: آثار طبیعی شامل ثبت جنگلهای حرا و تاریخ طبیعی خلیج فارس است که اثر نومی به طور مشترک با استانهای بوشر و خوزستان در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است . معاون حفظ، احیا و ثبت آثار تاریخی هرمزگان اظهار داشت: قلعه حمیران، قلعه خندقی بهبه، قلعه هشتنیز، تپه برتش، قلات کهنه، محوطه بوستانو، آسیاب فاریاب و انبار شیخ سلیمان در شهرستان پارسیان و تکیه تاریخی باسعید در جزیره قشم جز ۹ اثر تاریخی به ثبت رسیده می باشد .

"نوروزی" ادامه داد: سعی داریم اثرهای معنوی، آداب و رسوم مردم ، سنت ها و صنایع دستی مناطق مختلف استان نیز به ثبت ملی برسانیم و امسال در مجموع ۱۶ پرونده در این زمینه پیشنهاد ثبت شده است . با ثبت ۱۱ اثر جدید در استان آثار تاریخی و طبیعی هرمزگان به ۲۷۲ اثر رسید.

نام شادروان ولی ا.، نظری" در بهزستی ماندگار شد



گرامیداشت سنی امین ساگرد تاسیس سازمان بهزستی در بهزستی هرمزگان خاطره و نام شادروان ولی ا.، نظری" را در خود ماندگار کرد .

به گزارش روابط عمومی سازمان بهزستی در چهارمین روز از هفته گرامیداشت بهزستی در حالی که جشنواره مسابقات ورزشی کارکنان به اوج خود رسیده بود حادثه ای دلخراش در بازی پایانی فوتسال آقایان شادروان ولی ا.، نظری کارکنان امور توان بخشی اداره بهزستی بندرعباس را از خانواده بهزستی جدا کرد و روحش به جاودانه ها پیوست .

شادروان "نظری" که از نیروهای پرتلاش سازمان بهزستی در طول خدمت ۱۶ ساله خود در این سازمان بود در حین بازی پایانی فوتسال و در میان دیدگان خانواده بهزستی بر اثر سکته قلبی درگذشت تا داغ بزرگ فقدان خود را بر پادمان هفته بهزستی باقی بگذارد .

وی که متولد ۱۳۲۶ بود فعالیت خود را در بهزستی از سال ۷۳ آغاز کرد و در طول خدمت خود در سازمان بهزستی خدمات ارزنده ای را به عنوان کارکن کارشناس امور اجتماعی، رئیس اداره بهزستی کارشناس جاسک ، کارشناس امور معلولین شهرستان بندرعباس ،کارشناس امور اجتماعی شهرستان بندرعباس

و کارشناس توانبخشی شهرستان بندرعباس به جامعه هدف ارائه نمود .
نقش آفرینی می کنند.
وی گفت: در حالیکه برخی می گویند: ایران برای جوان ولی رئیس جمهوری تعبیر جوان برای ایران را دارند.وی با اشاره به جایگاه استان به عنوان شاهراه اقتصادی کشور خاطر نشان کرد:هرمزگان در بخش تولید معادن اورانیوم به عنوان نامدملی، قطب فولاد کشور، دارابودن پالایشگاه های نفت وگاز وکشاورزی ایچایگاه ویژه ای برخورداراست وآماده سرمایه گذاری سرمایه گذاران است.

"عسکری زاده" گفت: بالغ بر یک میلیون و ۵۹۳ هزار تن کالا‌های غیرنفتی ۱۰۷ درصد رشد نسبت به یک ماهه سال گذشته علیرغم تحریم ها از رشد پنج صادر شده و یک میلیون و ۵۱۱ هزار تن با رشد پنج درصدی نسبت به مدت مشابه در سال گذشته واردات داشته ایم.

وی گفت:۱۳۳درصد رشدفرانشیپ و۱۴۱هزار TEU "عملیات کانتیری در سال گذشته و ۲۰۱هزار TEU" در سال جاری بوده است و ۷۸۰۰میلیارد ریال ارزش تولیدات کشاورزی و ۱۲هزار هکتارسطح زیرکشت داشته ایم.



آموزش مهارت‌های فنی و حرفه ای پشتوانه ای استوار برای صنعت کشور ، زمینه ساز توسعه صادرات

ششم مرداد روز کار آفرینی و آموزش‌شهای فنی و حرفه ای گرامیباد

● روابط عمومی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای هرمزگان

